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02_ safety information

SAFETY INFORMATION
•	 Before operating the appliance, please read 

this manual thoroughly and retain it for your 
reference.

•	 Because these following operating 
instructions cover various models (electronic 
control type, mechanical control type) the 
characteristics of your refrigerator may differ 
slightly from those described in this manual.

CAUTION/WARNING SYMBOLS USED

WARNING

Indicates that a danger of death or 
serious injury exists.

CAUTION

Indicates that a risk of personal injury 
or material damage exists.

OTHER SYMBOLS USED

Represents something you must NOT 
do.

Represents something you must NOT 
disassemble.

Represents something you must NOT 
touch.

Represents something you must 
follow.

Indicates that you must disconnect 
the power plug from the socket.

Represents a ground is needed to 
prevent electric shock.

It is recommended that this symbol 
be handled by service man.

These	warning	signs	are	here	to	prevent	injury	to	
you	and	others.	Please	follow	them	explicitly.

After	reading	this	section,	keep	it	in	a	safe	place	
for	future	reference.

CE Notice
This product has been determined to be in compliance 
with the Low Voltage Directive (2006/95/EC), the 
Electromagnetic Compatibility Directive (2004/108/
EC) and the Eco-Design Directive(2009/125/EC) 
implemented by Regulation (EC) No 643/2009 of the 
European Union.

SEVERE WARNING SIGNS 
FOR DISPOSAL

•	 When disposing of this or other refrigerator/s, 
remove the door/door seals, door latch so that small 
children or animals cannot become trapped inside. 
Children should be supervised to ensure that they do 
not play with the appliance.

•	 Please dispose of the packaging material for this 
product in an environmentally friendly manner.

•	 Leave the shelves in place so that children may not 
easily climb inside. 
Ensure that none of the pipes on the back of the 
appliance are damaged prior to disposal.

•	 R600a or R134a is used as a refrigerant. 
Check the compressor label on the rear of the 
appliance or the rating label inside the fridge to see 
which refrigerant is used for your refrigerator. 
When this product contains flammable gas 
(Refrigerant R600a), contact your local authority in 
regard to safe disposal of this product. 
Cyclopentane is used as a insulation blowing gas. 
The gases in insulation material require special 
disposal procedure. 
Please contact your local authorities in regard to the 
environmentally safe disposal of this product. 
Ensure that none of the pipes on the back of the 
appliances are damaged prior to disposal. 
The pipes shall be broke in the open space.

SEVERE WARNING SIGNS 
FOR INSTALLATION

•	 This refrigerator must be properly installed and 
located in accordance with the manual before it is 
used.

•	 Do not install the refrigerator in a damp place or 
place where it may come in contact with water.

-	 Deteriorated insulation of electrical parts may cause 
an electric shock or fire.

•	 Do not place this refrigerator in direct sunlight or 
expose to the heat from stoves, room heaters or 
other appliance.

•	 The refrigerator must be grounded.
-	 You must ground the refrigerator to prevent any 

power leakages or electric shocks caused by current 
leakage from the refrigerator.

•	 Never use gas pipes, telephone lines or other 
potential lightening rods as ground.

-	 Improper use of the ground plug can result in electric 
shock.

•	 Do not plug several appliances into the same 
multiple power board. 

safety information

WARNING

WARNING

WARNING
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                   If the appliance generates a strange noise, 
               a burning or smell or smoke, unplug the power
         plug immediately and contact your nearest 
         service centre.
         Failing to do so may result in electric or fire hazards.
         If any foreign substance such as water has entered
         the appliance, unplug the power plug and contact 
         your nearest service center.
         Failing to do so may result in an electric shock or fire.



          In the event of a gas leak (such as propane 
          gas, LP gas, etc.), ventilate immediately 
without touching the power plug. Do not touch the 
appliance or power cord.                                                                                                                                 
Do not use a ventilating fan.
A spark may result in  explosion or fire.                

 Contains fluorinated greenhouse gases covered 
 by the Kyoto Protocol.
 Hermetically sealed system.
 Do not vent gases into the atmosphere.
 Refrigerant type: R-134a 
 Quantity : 160 g (non-display model) or 
 150 g (display model).
 Global Warming Potential (GWP) = 1300
 Contains fluorinated greenhouse gases covered 
 by the Kyoto Protocol.
 Foam blown with fluorinated greenhouse gases.
 Do not use a hair dryer to dry the inside of the 
 refrigerator. 
 Do not place a lighted candle in the refrigerator
 for removing bad odours.
This may result in an electric shock or fire.



50 mm

100 mm
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LEVELLING THE REFRIGERATOR

If the front of the 
appliance is slightly 
higher than the rear, the 
door can be opened 
and closed more easily.

Case 1) The appliance 
tilts down to the left.

•  Turn the left adjusting leg in the direction of the arrow 
until the appliance is level.

Case 2) The appliance tilts down to the right.

•  Turn the right adjusting leg in the direction of the arrow 
until the appliance is level.

SETTING UP THE REFRIGERATOR

Now that you have your new refrigerator installed and in 
place, you are ready to set up and enjoy the full features 
and functions of the appliance. 
By completing the following steps, your refrigerator 
should be fully operational. 
If not, first check the power supply and electricity source 
or try the troubleshooting section at the back of this 
user guide. 
If you have any further questions, contact your 
Samsung Electronics service center.

1.  Place the refrigerator in an appropriate location with 
reasonable clearance between the wall and the 
refrigerator. 
Refer to installation instructions in this manual.

2.  Once the refrigerator is plugged in, make sure the 
interior light comes on when you open the doors.

3.  Set the temperature control to the coldest 
temperature and wait for an hour. 
The freezer should get slightly chilled and the motor 
should run smoothly.

4.  After powering the refrigerator, it will take a few hours 
to reach the appropriate temperature. 
Once the refrigerator temperature is sufficiently cool, 
you can store food and drink in the refrigerator.

operating the 
SAMSUNG 
refrigerator
USING THE CONTROL PANEL 
(ELECTRONIC CONNTROL TYPE

1

POWER	
FREEZE

Speeds up the time needed to freeze 
products in the freezer.
This can be helpful if you need to quickly 
freeze items that spoil easily or if the 
temperature in the freezer has warmed 
dramatically (For example, if the door was 
left open). 
When you have enough, just press the 
button again to cancel the “Power Freeze” 
mode. When you use this function, the 
energy consumption will increase. 
This function must be activated before 
putting large amount of food stuff in the 
freezer compartment at least 24 hours 
before. 
Adjust the fridge lever to the “COLD” 
position just before activating “Power 
Freeze” mode. 
Otherwise the food in the fridge room can 
be frozen.

2

FREEZER

Press the Freezer button to set the Freezer 
to your desired temperature, you can 
set the temperature between -16°C and 
-25°C.

3

CHILD	
LOCK

By pressing the child lock button for 3 
seconds, all buttons will be locked. 
To cancel this function, press the child lock 
button again for 3 seconds again.

3

2

4

1

< Case2 >
< Case1 >
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However, temperature indicator will be changed as
the Freezer adjusts to the new temperature.



To get more space, you can disassemble 
ice maker.



* The upper guard is the two star  section 
   so the temperature is slightly higher than
   the other freezer compartments.

Storage 
Guards*

Use only a potable water.



Never stare directly at the UV LED lamp 
for long periods of time. 
-  This may result in eye strain due to the 
   ultraviolet rays.
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troubleshooting
PROBLEM SOLUTION

The	appliance	is	not	
operating	at	all	or	the	
temperature	is	too	high.

•	 Check that the power plug is correctly connected.
•	 Is the temperature control on the front panel correctly set?
•	 Does sun shine on the appliance or are there heat sources nearby?
•	 Is the back of the appliance too near to the wall?

The	food	in	the	refrigerator	is	
frozen.

•	 Is the temperature control on the front panel set to the coldest 
temperature?

•	 Is the surrounding temperature too low?
•	 Did you store the food with a high water content in the coldest part of the 

fridge?

There	are	unusual	noises. •	 Check that the appliance is installed on a stable, level floor.
•	 Is the back of the appliance too near to the wall?
•	 Have any foreign objects fallen behind or under the appliance?
•	 Is the noise coming from the compressor in the appliance?
•	 A ticking sound may be heard inside the appliance; this is normal. This 

sound occurs when the various accessories contract or expand.

The	front	corners	and	sides	
of	the	appliance	are	warm	
and	condensation	starts	to	
form.

•	 Heat-proof pipes are installed in the front corners of the appliance to 
prevent condensation from forming. 
When the surrounding temperature rises, this may not always be effective. 
However, this is not abnormal.

•	 In very humid weather, condensation may form on the outer surface of the 
appliance when the moisture in the air comes into contact with the cool 
surface of the appliance.

You	can	hear	a	liquid	
bubbling	in	the	appliance.

•	 This is the refrigerant, which cools the inside of the appliance.

There	is	a	bad	smell	inside	
the	appliance.

•	 Has a food item spoiled?
•	 Make sure that strong smelling food (for example, fish) is wrapped so that 

it is airtight.
•	 Clean out your freezer periodically and throw away any spoiled or suspect 

food.

There	is	a	layer	of	frost	on	
the	appliance	walls.

•	 Are the air outlet vents blocked by food stored inside the refrigerator.
•	 Space the food out as much as possible to improve ventilation.
•	 Is the door fully closed?

Condensation	forms	on	the	
inside	wall	of	the	appliance	
and	around	vegetables.

•	 Food with a high water content is stored uncovered with a high humidity 
level or the door has been left open for a long time.

•	 Store the food with a cover or in sealed containers.
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Ambient	Room	Temperature	Limits
This fridge/freezer is designed to operate in ambient temperatures specified by its 
temperature class marked on the rating plate.

Class Symbol Ambient Temperature range(°C)
Extended Temperate SN +10 to +32

Temperate N +16 to +32
Subtropical ST +16 to +38

Tropical T +16 to +43

In an effort to promote recycling this user manual is printed on recycled paper.

	Internal temperatures may be affected by such factors as the location of the fridge/
freezer, ambient temperature and the frequency with which you open the door. 
Adjust the temperature as required to compensate for these factors.
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Français

Réfrigérateur
mode d’emploi

imaginez les possibilités

Merci d’avoir acheté un produit Samsung.
Pour bénéficier d’une assistance technique plus

complète, enregistrez votre produit sur :

www.samsung.com/register

Appareil en pose libre
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02_ consignes de sécurité

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
•	 Avant de mettre l’appareil en service, lisez 

attentivement ce mode d’emploi et conservez-le 
pour vous y référer ultérieurement.

•	 Ce manuel étant commun à plusieurs 
modèles (à commande électronique, à 
commande mécanique), les caractéristiques 
de votre réfrigérateur peuvent légèrement 
différer de celles décrites ici.

PICTOGRAMMES DE DANGER ET D’ALERTE

DANGER

Le non-respect de cette consigne 
peut provoquer une blessure grave 
ou mortelle.

ATTENTION

Le non-respect de cette consigne 
peut provoquer une blessure
corporelle ou un dommage matériel.

AUTRES PICTOGRAMMES

Indique quelque chose à NE PAS faire.

Indique un élément à NE PAS démonter.

Indique un élément à NE PAS toucher.

Indique une consigne à respecter.

Indique que vous devez débrancher 
la fiche d’alimentation de la prise.

Indique qu’une mise à la terre est nécessaire 
pour éviter tout risque d’électrocution.

Indique qu’il est préférable de laisser 
un professionnel qualifié effectuer 
cette opération.

Ces	pictogrammes	visent	à	préserver	les	utilisateurs	
de	l’appareil	de	tout	risque	de	blessure.		
Nous	vous	prions	de	respecter	ces	instructions.

Après	les	avoir	lues	attentivement,	conservez-les	
pour	pouvoir	les	consulter	ultérieurement.

Avis CE
Ce produit a été conçu en conformité avec la Directive 
relative aux basses tensions (2006/95/CE), la Directive 
de compatibilité électromagnétique (2004/108/CE) et la 
Directive d’écoconception (2009/125/CE) implémentée 
par la Réglementation CE N° 643/2009 de l’Union 
Européenne.

AVERTISSEMENTS IMPORTANTS 
POUR LA MISE AU REBUT

•	 Avant de vous débarrasser de cet appareil ou 
d’autres réfrigérateurs, démontez-en la ou les portes, 
les joints de portes et les mécanismes de fermeture 
afin d’éviter qu’un enfant ou un animal ne s’y 
retrouve enfermé. Les enfants doivent être surveillés 
afin de s’assurer qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.

•	 Jetez l’emballage du produit en respectant les 
normes écologiques en vigueur.

•	 Laissez les clayettes en place pour empêcher les 
enfants de rentrer dans l’appareil. 
Avant la mise au rebut, vérifiez que les tuyaux situés 
à l’arrière de l’appareil sont en bon état.

•	 Selon le modèle, cet appareil peut utiliser du fluide 
frigorigène de type R600a ou R134a. Pour connaître le 
type de fluide utilisé, consultez l’étiquette apposée sur 
le compresseur, à l’arrière de l’appareil, ou la plaque 
signalétique située à l’intérieur du réfrigérateur. 
Si l’appareil contient un gaz inflammable (fluide frigorigène 
R600a), contactez les autorités locales pour connaître la 
procédure de mise au rebut adaptée. Cet appareil utilise 
une mousse isolante en cyclopentane. Les gaz contenus 
dans le matériau isolant doivent être éliminés selon une 
procédure spécifique. Contactez les autorités locales pour 
connaître la procédure de mise au rebut adaptée à ce type 
de produit. Avant la mise au rebut, vérifiez que les tuyaux 
situés à l’arrière de l’appareil sont en bon état. L’ouverture 
des tuyaux doit s’effectuer dans un lieu aéré.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
IMPORTANTES POUR 
L’INSTALLATION

•	 Avant toute utilisation, veillez à installer et positionner 
correctement l’appareil, conformément aux instructions.

•	 N’installez pas le réfrigérateur dans une pièce 
humide ou un endroit où il est susceptible d’entrer 
en contact avec l’eau.

- Un défaut d’isolation des composants électriques 
peut entraîner une électrocution ou un incendie.

•	 Ne placez pas l’appareil dans un endroit exposé au 
rayonnement direct du soleil ou à proximité d’une 
source de chaleur (cuisinière, radiateur, etc.).

•	 Le réfrigérateur doit être mis à la terre.
-	 Cette opération a pour but d’empêcher toute 

dissipation de puissance ou toute électrocution 
engendrée par une fuite de courant.

•	 Ne reliez jamais la borne de terre de l’appareil à une 
conduite de gaz, une ligne téléphonique ou une tige 
de paratonnerre.

-	 Une mise à la terre incorrecte peut provoquer une 
électrocution.

consignes de sécurité

DANGER

DANGER

DANGER
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consignes de sécurité _03

•	 Ne branchez pas cet appareil sur une multiprise. 
Le réfrigérateur doit toujours être branché sur 
une prise électrique individuelle délivrant une 
tension conforme à la valeur indiquée sur la plaque 
signalétique de l’appareil.

-	 Ainsi, votre appareil fonctionnera dans des conditions 
optimales et vous éviterez tout risque de surcharge des 
circuits électriques, de surchauffe des fils et donc, tout 
risque d’incendie.

•	  Si la prise secteur est mal fixée au mur, ne branchez 
pas la fiche d’alimentation.

- Vous risqueriez de vous électrocuter ou de 
provoquer un incendie.

•	 Branchez	la	prise	en	position	correcte	avec	le	
cordon pendant vers le bas.

- Si vous branchez la prise à l’envers, les fils 
électriques peuvent être mis à nu et provoquer un 
incendie ou une électrocution.

•	 N’utilisez jamais un cordon présentant des 
craquelures ou des signes d’usure.

•	 S’il	est	endommagé,	faites-le	immédiatement	
remplacer par le fabricant ou un technicien qualifié.

•	 Évitez	de	plier	le	cordon	d’alimentation	de	manière	
excessive ou de le coincer sous un meuble lourd.

•	 Lorsque	vous	déplacez	l’appareil,	veillez	à	ne	pas	
écraser ou endommager le cordon d’alimentation.

- Vous pourriez provoquer un incendie.
•	 Assurez-vous	que	la	fiche	n’est	pas	écrasée	ou	n’a	

pas été endommagée en plaçant l’arrière de l’appareil 
trop près du mur.

•	 S’il est endommagé, faites-le immédiatement 
remplacer par le fabricant ou un technicien qualifié.

•	 Stockez les emballages hors de la portée des enfants.
- Un enfant se mettant un emballage sur la tête risque 

de mourir par étouffement.
•	 Une	fois	l’appareil	installé,	la	prise	d’alimentation	doit	

être facilement accessible.

CONSIGNES D’INSTALLATION

•	 Veillez à ne pas obstruer les orifices de ventilation 
internes et externes.

•	 Après	l’installation,	attendez	deux	heures	avant	
d’utiliser l’appareil.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
IMPORTANTES POUR 
L’UTILISATION

•	 Si vos mains sont mouillées, essuyez-les avant de 
raccorder l’appareil au secteur.

•	 Évitez	de	poser	des	objets	sur	le	réfrigérateur.
- L’ouverture ou la fermeture de la porte pourrait 

provoquer la chute de ces objets, vous blesser et/ou 
endommager l’appareil.

•	 Évitez	de	poser	un	récipient	rempli	d’eau	sur	le	réfrigérateur.
- En cas d’éclaboussures, vous pourriez vous 

électrocuter ou provoquer un incendie.

•	 Les	enfants	doivent	être	surveillés	afin	de	s’assurer	
qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.

•	 Ne	laissez	pas	les	enfants	jouer	avec	la	porte. 
Ils risqueraient de se blesser.

•	 Un	enfant	risque	de	se	retrouver	piégé.	Ne	laissez	
pas les enfants s’introduire dans le réfrigérateur.

•	  Si vos mains sont mouillées, essuyez-les avant de 
toucher les parois internes du congélateur ou les 
produits qui y sont entreposés.

- Des gelures pourraient se former.
•	 Afin	d’éviter	que	les	bouteilles	ne	tombent,	il	est	

conseillé de les regrouper.
•	 N’introduisez	jamais	vos	doigts	ni	aucun	objet	dans	

l’orifice du distributeur d’eau.
- Vous pourriez vous blesser ou endommager le 

système de distribution.
•	 N’entreposez	pas	de	substances	volatiles	ou	

inflammables dans le réfrigérateur.
- Le stockage de benzène, de solvant, d’alcool, 

d’éther, de GPL ou d’un autre produit similaire peut 
provoquer une explosion.

•	 Cet appareil a été conçu dans l’unique but de conserver 
des aliments dans un environnement domestique.

•	 N’entreposez	pas	de	substances	pharmaceutiques,	
d’équipements scientifiques ou de produits sensibles 
aux variations de température dans le réfrigérateur.

- Les produits nécessitant un contrôle strict de la 
température ne doivent pas être stockés dans cet appareil.

•	 Ne placez pas et n’utilisez pas d’appareils électriques 
à l’intérieur du réfrigérateur/ congélateur, sauf si ces 
derniers sont recommandés par le fabricant.

•	 Si	vous	détectez	une	odeur	anormale	ou	de	
la fumée, débranchez immédiatement la fiche 
d’alimentation et contactez le centre technique 
Samsung Electronics le plus proche.

•	 Ne tentez pas de démonter ou de réparer le réfrigérateur.
- Vous pourriez déclencher un incendie, provoquer un 

dysfonctionnement et/ou vous blesser.
•	 En présence de poussière ou d’eau à l’intérieur du 

réfrigérateur, débranchez la fiche d’alimentation et contactez 
le centre technique Samsung Electronics le plus proche.

- Cela risquerait de provoquer un incendie.
•	 Si	vous	détectez	une	fuite	de	gaz,	n’utilisez	aucun	

objet susceptible de produire une flamme ou une 
étincelle. Aérez la pièce pendant plusieurs minutes.

•	 N’accélérez	pas	le	processus	de	dégivrage	à	
l’aide d’appareils ou de méthodes autres que ceux 
recommandés par le fabricant.

•	 N’endommagez	pas	le	circuit	de	réfrigération.
•	 Débranchez	l’appareil	avant	de	remplacer	les	

ampoules intérieures du réfrigérateur.
- Vous risqueriez de vous électrocuter.
•	 Si vous rencontrez des difficultés lors du remplacement 

de l’ampoule, contactez des techniciens qualifiés.
•	 Si le produit est doté de DEL, ne tentez pas de 

démonter vous-même le cache de l’ampoule, ni la DEL.
- Contactez les techniciens qualifiés les plus proches 

de chez vous.
•	 Utilisez	uniquement	les	DEL	fournies	par	le	fabricant	

ou des techniciens qualifiés.

ATTENTION

DANGER
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Mousse soufflée avec des gaz à effet de serre fluorés.

                160 g (modèle sans écran) ou 
150 g (modèle avec écran) 

Contains fluorinated greenhouse gases covered 
by the Kyoto Protocol.

Contains fluorinated greenhouse gases covered 
by the Kyoto Protocol.



50 mm

100 mm
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MISE à NIVEAU DU RÉFRIGÉRATEUR

Si l’appareil penche 
légèrement en arrière, 
la porte s’ouvrira et se 
fermera plus facilement.

cas 1)  L’appareil penche 
à gauche.

•		Tournez	le	pied	de	réglage	gauche	dans	le	sens	
indiqué par la flèche jusqu’à ce que l’appareil soit 
parfaitement horizontal.

cas 2) L’appareil penche à droite.

•		Tournez	le	pied	de	réglage	droit	dans	le	sens	indiqué	
par la flèche jusqu’à ce que l’appareil soit parfaitement 
horizontal.

INSTALLATION DU RÉFRIGÉRATEUR

Maintenant que votre nouveau réfrigérateur est en 
place, vous pouvez désormais le régler et découvrir 
toutes ses fonctions.
Lorsque vous aurez suivi les étapes ci-dessous, votre 
réfrigérateur devrait être parfaitement opérationnel.
Si ce n’est pas le cas, vérifiez l’alimentation électrique 
ou consultez la section Dépannage de ce mode 
d’emploi. Pour plus d’informations, contactez le service 
après-vente de votre revendeur Samsung.

1.  Installez le réfrigérateur dans une pièce appropriée, 
en prévoyant suffisamment d’espace tout autour de 
l’appareil. 
Reportez-vous aux instructions d’installation.

2.  Après avoir raccordé le réfrigérateur au secteur, 
assurez-vous que les ampoules s’allument à 
l’ouverture des portes.

3.  Sélectionnez la température la plus basse et attendez 
une heure.

     Le congélateur doit être légèrement réfrigéré et le 
moteur doit tourner régulièrement en émettant un 
léger bourdonnement.

4.  Plusieurs heures sont nécessaires à l’appareil pour 
atteindre sa température de fonctionnement normal. 
Lorsque la température est suffisamment basse, vous 
pouvez ranger vos aliments et vos boissons dans le 
réfrigérateur.

fonctionnement 
du réfrigérateur 
SAMSUNG
UTILISATION DU PANNEAU DE COMMANDE 
(COMMANDE ÉLECTRONIQUE)

1

POWER
FREEZE

Permet de congeler rapidement les 
aliments placés dans le congélateur. 
Cette fonction est utile pour congeler 
rapidement des denrées périssables ou 
abaisser la température du congélateur si 
celle-ci est trop élevée (si vous avez laissé 
la porte ouverte, par exemple).
Pour désactiver cette fonction, appuyez 
une nouvelle fois sur la touche.
Cette fonction entraîne une 
surconsommation électrique. 
Vous devez activer cette fonction au 
minimum 24 heures avant de placer une 
grande quantité de denrées alimentaires 
dans le congélateur. 
Réglez le levier du réfrigérateur sur la 
position «COLD» (FROID) juste avant 
d’activer le mode «Congélation accentuée». 
Dans le cas contraire, les aliments qui sont 
dans le local du réfrigérateur peuvent être 
gélés.

2

CONGÉLATEUR

Appuyez sur la touche Freezer pour régler 
la température du congélateur.  
La plage de réglage va de -16 °C à -25 °C.

3

CHILD	
LOCK

Appuyez sur cette touche pendant 3 
secondes pour verrouiller tous les boutons. 
Pour désactiver cette fonction, appuyez de
nouveau sur cette touche pendant 3 
secondes.

3

2

4

1

< cas 2 >
< cas 1 >
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Toutefois, l'indicateur de température sera changé 
comme le congélateur s'adapte à la nouvelle 
température. 



Pour obtenir plus d'espace, vous pouvez
démonter le distributeur de glaçons. 



* Le compartiment de la section supérieure
  est un deux étoiles afin que la température 
  soit légèrement plus élevée que les autres 
  compartiments du congélateur. .

Utilisez uniquement une eau potable. 

Compartiment 
de stockage * 



Ne jamais regarder directement la lampe 
LED UV pendant de longues périodes 
de temps. 
-    Cela peut entraîner une fatigue oculaire
     due à aux rayons ultraviolets.
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PROBLÈME SOLUTION

L’appareil ne fonctionne pas du 
tout ou la température est trop 
élevée.

•	 Assurez-vous que la fiche d’alimentation est correctement branchée.
•	 La température indiquée sur le panneau avant est-elle correctement réglée ?
•	 L’appareil est-il directement exposé au soleil ou des sources de chaleur se 

trouvent-elles à proximité ?
•	 L’arrière de l’appareil est-il placé trop près du mur ?

Les	aliments	placés	à	
l’intérieur	du	réfrigérateur	sont	
congelés.

•	 La température indiquée sur le panneau avant est-elle réglée sur la position la 
plus froide ?

•	 La température ambiante est-elle trop basse ?
•	 Avez-vous placé des produits à forte teneur en eau dans la partie la plus 

froide du réfrigérateur ?

L’appareil	émet	des	bruits	
inhabituels.

•	 Assurez-vous que le sol sur lequel l’appareil est installé est de niveau et 
stable.

•	 L’arrière de l’appareil est-il placé trop près du mur ?
•	 Des corps étrangers sont-ils tombés derrière ou sous l’appareil ?
•	 Le bruit émis provient-il du compresseur placé dans l’appareil ?
•	 L’appareil peut émettre des craquements ; ce bruit est normal.  

Il résulte de la dilatation ou de la contraction des différents accessoires.

Les	angles	avant	et	les	côtés	
de	l’appareil	sont	chauds.		
Des	gouttelettes	de	
condensation	se	forment.

•	 L’installation de tuyaux calorifugés dans les angles avant de l’appareil 
préviennent ce phénomène. 
En cas de hausse de la température ambiante, cela peut s’avérer inefficace. 
Cependant, ce phénomène n’est pas anormal.

•	 Dans un climat très humide, l’air humide entrant en contact avec la surface 
froide de l’appareil entraîne de la condensation sur les surfaces extérieures 
de l’appareil.

Vous	entendez	un	bruit	
d’écoulement	d’eau.

•	 Ce bruit est produit par le fluide frigorigène lorsqu’il refroidit l’intérieur de 
l’appareil.

L’intérieur	de	l’appareil	
dégage	des	odeurs.

•	 Des aliments sont-ils avariés ?
•	 Placez les aliments qui dégagent une forte odeur, tels que le poisson, dans 

des emballages hermétiques.
•	 Nettoyez régulièrement votre congélateur et jetez tout aliment avarié ou 

présentant des traces suspectes.

Les	parois	de	l’appareil	sont	
couvertes	de	givre.

•	 Les orifices de ventilation sont-ils obstrués par les aliments entreposés dans 
le réfrigérateur ?

•	 Espacez le plus possible les aliments afin d’optimiser la ventilation.
•	 La porte est-elle bien fermée ?

Des	gouttelettes	de	
condensation	se	forment	
sur	les	parois	intérieures	de	
l’appareil	et	les	légumes.

•	 Vous avez placé des aliments à forte teneur en eau sans les couvrir ou vous 
avez laissé la porte longtemps ouverte.

•	 Couvrez vos aliments ou placez-les dans des récipients hermétiques avant 
de les ranger dans le réfrigérateur.

dépannage
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Afin de promouvoir le recyclage, ce présent manuel a été imprimé sur du papier recyclé.

Limites	de	température	ambiante
Ce réfrigérateur est conçu pour fonctionner dans les températures ambiantes corre-
spondant à la classe de température indiquée sur la plaque signalétique de l’appareil.

Les températures intérieures de l’appareil peuvent varier sous l’effet de facteurs tel
que la pièce où il se trouve, la température ambiante et la fréquence d’ouverture 
de la porte. Ces facteurs peuvent être compensés en réglant une température 
appropriée.

Classe Symbole Plage de température ambiante (°C)

Tempérée	élargie SN de +10 à +32

Tempérée N de +16 à +32

Subtropicale ST de +16 à +38

Tropicale T de +16 à +43
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حدود درجة حرارة الغرفة المحيطة
تم تصميم هذه الثلاجة/المجمد لتعمل في درجات الحرارة المحيطة المحددة بفئة درجة الحرارة الموضحة على لوحة 

قيم الجهد الكهربي.

نطاق درجة الحرارة المحيطة (بالدرجة المئوية) الرمز الفئة

معتدلة ممتدة     SN +10 إلى +32

+16 إلى +32  N     معتدلة

+16 إلى + 38 ST شبه استوائية

+16 إلى +43 T استوائية

  قد تتأثر درجات الحرارة الداخلية بعوامل مثل موقع الثلاجة/المجمد ودرجة الحرارة المحيطة ومعدل تكرار فتح 
الباب. قم بضبط درجة الحرارة حسب الحاجة لتعويض هذه العوامل.

في محاولة للتشجيع على إعادة التدوير، تمت طباعة دليل المستخدم هذا على ورق معادة 
التدوير.
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استكشاف الأخطاء وإصلاحها

استكشاف الأخطاء وإصلاحها _11

للحاةلكشلما 

الجهاز لا يعمل على الإطلاق 
•    تحقق من أن قابس التيار الكهربائي موصل بطريقة صحيحة.ودرجة الحرارة مرتفعة للغاية.

•     هل مفتاح التحكم في درجة الحرارة الموجودة في اللوحة الأمامية مضبوط بطريقة 
صحيحة؟

•     هل الجهاز موجود في مكان عُرضة لأشعة الشمس المباشرة أو هل توجد مصادر 
حرارة قريبة منه؟

•    هل الجزء الخلفي من الجهاز قريب للغاية من الجدار؟

الطعام الموجود في الثلاجة 
مجمد

•     هل مفتاح التحكم في درجة الحرارة الموجود في اللوحة الأمامية مضبوط على أعلى 
درجة؟

•    هل درجة الحرارة المحيطة منخفضة للغاية؟
•    هل قمت بحفظ الأطعمة المحتوية علي كمية مياه كبيرة في أبرد جزء في الثلاجة؟

الجهاز يصدر ضوضاء غير عادية 
•    تحقق من أن الجهاز تم تركيبه على أرضية مستقرة ومستوية.

•    هل الجزء الخلفي من الجهاز قريب للغاية من الجدار؟
•    هل سقطت أي أجزاء غريبة خلف الجهاز أو أسفله؟

•    هل تصدر الضوضاء من الضاغط الموجود في الجهاز؟
 •     قد يسمع صوت تكه داخل الجهاز وهذا أمر طبيعي.

وينبعث هذا الصوت عند انكماش الملحقات المختلفة أو تمديدها. 

جوانب وزوايا الجهاز الأمامية 
دافئة وبدأ تكوين التكاثف 

عليها.

•     يتم تثبيت الأنابيب المقاومة للحرارة في الزوايا الأمامية من الجهاز لمنع تكون 
 التكاثف. 

عند ارتفاع درجة الحرارة المحيطة، فلن يجدي هذا الأمر نفعًا دائمًا. على الرغم من أن 
ذلك أمر طبيعي.

•     في الجو الرطب جدًا، قد يتكون التكاثف على السطح الخارجي للجهاز عند ملامسة 
الرطوبة الموجودة في الهواء للسطح البارد للجهاز.

تستطيع سماع صوت فقاعات 
•    هذا صوت المبٌَرد الذي يعمل على تبريد الجزء الداخلي من الجهاز.السائل التي تنبعث من الجهاز.

تنبعث رائحة كريهة من داخل 

الجهاز.  
•    هل فسد أحد الأطعمة؟

•     تأكد من تغليف الطعام الذي رائحة قوية (مثل السمك) بحيث لايسمح بنفاذ 
الهواء إلى داخله.

•      قم بتفريغ المجمد من محتوياته بصفة دورية وقم بطرح أي طعام فاسد أو مشتبه 
في فساده.

توجد طبقة من الثلج على

جدران الجهاز.
•    هل فتحات التهوية بمخرج الهواء يعيقها الطعام المخزن داخل الثلاجة؟

•    اترك مساحة فاصلة بين الأطعمة بقدر الإمكان لتحسين التهوية.
•    هل الباب مغلق تمامًا؟

يتكون التكاثف على الجدار 

الداخلي للجهاز وحول

الخضروات

•     تم تخزين طعام به كمية كبيرة من الماء مكشوفًا بمستوى رطوبة مرتفع أو ترٌك الباب 
مفتوحًا لفترة طويلة

•    قم بتخزين الطعام بغطاء أو في حاويات محكمة الغلق.





*





.



ضبط استواء الثلاجة
إذا كانت مقدمة الجهاز 
أعلى قليلاً من المؤخرة، 

فيمكن فتح الباب 
وغلقه بقدر أكبر من 

السهولة.

الحالة 1) ميل الجهاز 
لأسفل جهة اليسار.

•  أدر ساق الضبط اليسرى في اتجاه السهم إلى أن يتم ضبط 
استواء الجهاز.

الحالة 2) ميل الجهاز لأسفل جهة اليمين.
•  أدر ساق الضبط اليمنى في اتجاه السهم إلى أن يتم ضبط 

استواء الجهاز.

إعداد الثلاجة
بمجرد القيام بتركيب ثلاجتك الجديدة ووضعها في مكانها، 
ستكون مستعدًا لإعداد الجهاز والتمتع بالميزات والوظائف 

الكاملة التي يذخر بها.
باستكمال الخطوات التالية, ينبغي أن تعمل ثلاجتك بشكل 

تام.
وإذا لم يكن الأمر كذلك، فقم أولاً بفحص مصدر الطاقة 

ومصدر الكهرباء أو تجربة القسم الخاص باستكشاف 
الأخطاء وإصلاحها الموجود بنهاية دليل المستخدم هذا، إذا 
كانت لديك أية استفسارات أخرى، فاتصل بمركز الصيانة 

.Samsung electronic التابع لشركة

  1.  قم بوضع الثلاجة في مكان مناسب مع ترك خلوص 
معقول بين الجدار والثلاجة. ارجع إلى دليل إرشادات 

التركيب الواردة في هذا الدليل.
2.  بمجرد توصيل الثلاجة، تأكد من إضاءة المصباح الداخلي 

عند فتح الأبواب.
3.  اضبط مفتاح التحكم في درجة الحرارة على أعلى درجة 

 للبرودة وانتظر لمدة ساعة.
يجب أن يبرد المجمد قليلاً وأن يعمل المحرك بسلاسة.

4.  بعد تشغيل الثلاجة، فسوف يستغرق الأمر بضع ساعات 
للوصول إلى درجة الحرارة الصحيحة، وبمجرد انخفاض 

درجة حرارة الثلاجة بالقدر الكافي يمكنك البدء في تخزين 
الأطعمة والمشروبات بها.

 تشغيل ثلاجة
SAMSUNG

استخدم لوحة التحكم )التحكم 
الإلكتروني(

 POWER FREEZE

)تجميد سريع(

لزيادة سرعة الوقت اللازم لتجميد 
المنتجات داخل الثلاجة. وقد يكون ذلك 

مفيدًا إذا ما احتجت إلى تجميد الأشياء 
التي تفسد سريعًا بسهولة أو إذا ما 

ارتفعت درجة حرارة  في المجمد بشكل 
كبير (على سبيل المثال، إذا ما ترك الباب 

 مفتوحًا).
عند الوصول إلى مستوى التجميد 

المطلوب، فما عليك سوى الضغط على 
 POWER“ الزر مرة أخرى لإلغاء الوضع

FREEZE” (تجميد سريع).
يزيد استهلاك الطاقة عند استخدام هذه 

الوظيفة. يجب تنشيط هذه الوظيفة قبل 
وضع كمية كبيرة من الأطعمة في حجيرة 

المجمد بـ 24ساعة على الأقل.
 ”COLD“ اضبط رافعة الثلاجة على الوضع
 ”Power Freeze“ بارد” قبل تنشيط وضع“

“تجميد قوي” مباشرة.
وإلا فقد يتجمد الطعام الموضوع بحجيرة 

الثلاجة.

FREEZER )المجمد( 

اضغط على زر “المجمد” لضبط المجمد على 
درجة الحرارة المطلوبة، حيث يمكنك ضبط 

درجة الحرارة في نطاق يتراوح مابين -16 
درجة مئوية و-25 درجة مئوية.

 CHILD LOCK 

)التأمين ضد عبث 

الأطفال( 

بالضغط على زر التأمين ضد عبث الأطفال 
لمدة 3 ثوانٍ سيتم قفل جميع الأزرار، لإلغاء 

هذه الوظيفة، اضغط على هذا الزر مرة 
أخرى لمدة 3 ثوانٍ.

1

3

06- التشغيل

3

2

4

1

<الحالة 2>
<الحالة 1>

2



50 mm

100 mm







معلومات السلامة
• قبل تشغيل الجهاز، يرٌجى قراءة هذا       

  الدليل بالكامل والاحتفاظ به للرجوع إليه 
  فيما بعد.

•  نظراً لأن إرشادات التشغيل التالية تغطي 
طرزاً متعددة (من النوع الذي يتم التحكم 

فيه الكترونيًا أو النوع الذي يتم التحكم 
فيه ميكانيكًا)، فقد تختلف ثلاجتك قليلاً 

عن تلك الواردة في الدليل.

رموز التحذير/التنبيه المستخدمة

 

الرموز الأخرى المستخدمة

للإشارة إلى شئ يجب ألا تفلعه.

للإشارة إلى مكون يجب ألا تقوم 
بفكه

للإشارة إلى شيء يجب ألا تلمسه.

للإشارة إلى شيء يجب إتباعه.

للإشارة إلى وجوب فصل قابس التيار 
الكهربي عن المقبس.

للإشارة إلى ضرورة التأريض لتفادي 
التعرض لصدمة كهربية.

للإشارة إلى أنه يوصى بالتعامل مع 
هذا الرمز من قبل فني صيانة.

 وردت هذه العلامات التحذيرية بهذا القسم لتفادي
.تعرضك وتعرض الآخرين للإصابة

.يرٌجى اتباعها بدقة تامة
بعد الإطلاع على هذا القسم، احتفظ به في مكان أمن 

للرجوع إليه في المستقبل.

علامات تحذيرية صارمة للإزالة
•  عند التخلص من هذه الثلاجة أو الثلاجات الأخرى، قم 

بإزالة الباب/موانع تسرب الأبواب ومزلاج الباب حتى 
يتعذر على الأطفال الصغار أو الحيوانات السقوط 

داخلها.ينبغي مراقبة الأطفال لضمان عدم قيامهم 
بالعبث بهذا الجهاز.

• يرٌجى التخلص مواد التغليف لهذا المنتج بطريقة غير 
ضارة بالبيئة.

•  اترك الأرفف مكانها حتى لا يقوم الأطفال بالتسلق 
بسهولة داخل الثلاجة.تأكد من عدم تلف أي من 

الأنابيب الموجودة في ظهر الجهاز قبل عملية التخلص.
• يتم استخدام R600a أو R134a كمبرد. راجع ملصق    

الضاغط الموجود في مؤخرة الجهاز أو ملصق قيم 
الجهد الكهربي الموجود داخل الثلاجة لمعرفة نوع المبرد 

المستخدم مع ثلاجتك. عند احتواء هذا المنتج على غاز 
سريع الاشتعال (المبرد 00a R )، اتصل بالسلطة المحلية 

للتخلص من هذا المنتج بطريقة أمنة.
يسُتخدم غاز سيكلوبنتان كغاز توهجي عازل. تتطلب 

الغازات الموجودة في المواد العازلة إجراءات تخلص 
خاصة. يرٌجى الاتصال بالسلطات المحلية فيما يخص 

التخلص من هذا المنتج بطريقة أمنة للبيئة. تأكد من 
عدم تلف أي من الأنابيب الموجودة في ظهر الأجهزة قبل 

التخلص منها.يلزم تكسير الأنابيب في مكان مفتوح.

العلامات التحذيرية الصارمة 
للتركيب

•  يجب تركيب هذه الثلاجة وتعين موضعها على 
نحو سليم وفقًا للإرشادات الواردة في الدليل قبل 

الاستخدام.
• لا تقم بتركيب الثلاجة في مكان رطب أو في مكان 

   يمكن أن يصل إليه الماء.
-  قد تحدث صدمة كهربية أو ينشب حريق إذا كانت 

وسائل العزل بحالة سيئة.
•  لا تضع هذه الثلاجة في ضوء شمس مباشر أو 

تعرضها للحرارة الناجمة عن المواقد أو أجهزة تدفئة 
الغرف أو غيرها من الأجهزة.

• يجب تأريض  الثلاجة.
-  يجب تأريض الثلاجة لمنع تسرب الطاقة أو التعرض 
لصدمات كهربية نتيجة لتسرب التيار من الثلاجة.

•  يجب عدم استخدام أنابيب الغاز أو خطوط الهاتف أو 
مانعات الصواعق مطلقًا في عملية التأريض.

- يمكن أن يؤدي عدم استخدام الصحيح للقابس المؤرض 
   إلى التعرض لصدمة كهربية.

•  لا تقم بتوصيل عدة أجهزة في نفس لوحة الطاقة 
 المتعددة.

معلومات السلامة

للإشارة إلى وجود خطر التعرض للوفاة
 أو لإصابات بالغة.

للإشارة إلى وجود خطر التعرض لإصابات
 جسمية أو وقوع تلف للمواد.

تحذير

تنبيه

تحذير
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